

**Публичный отчет о деятельности  
первичной профсоюзной организации за 2015 год  
в ГБПОУ Республики Марий Эл «Транспортно-энергетический**

Добрый день уважаемые сотрудники!

Первичная профсоюзная организация сегодня – это единственная организация, которая защищает трудовые права работников, добивается выполнения социальных гарантий. Наша основная задача состоит в том, чтобы все работники: и администрация, и преподаватели, и все сотрудники нашего техникума были объединены не только профессиональной деятельностью, но и досугом, чтобы коллектив участвовал в жизни каждого сотрудника, помогал решать проблемы, радовался и огорчался вместе с ними. Работа профсоюзного комитета за отчетный период велась в соответствии с основными направлениями деятельности ГБПОУ Республики Марий Эл «ТЭТ».

**Наш девиз:** В профсоюз вступил не зря – знай, что там твои друзья! Когда мы едины – мы непобедимы.

Первичная профсоюзная организация ГБОУ СПО РМЭ «ТЭТ» создана 17.12.2014г., председатель Елена Сергеевна Соловьёва.

На сегодняшний день в рядах профсоюзной организации техникума насчитывается 35 членов профсоюза (39% от общего числа работающих). В отчетном периоде в профсоюз вступило 24 работника. Выбыло из организации в связи с уходом с работы 2 человека. Такой процент членства говорит о средней активной общественной позиции каждого члена профсоюзной организации техникума.

Профсоюзное дело – дело хлопотное, требует многочисленных помощников. Для руководства деятельностью первичной профсоюзной организацией был избран профсоюзный комитет, состоящий из 6 комиссий в количестве 16 человек и 2 членов ревизионной комиссии, осуществляющий текущую деятельность первичной профсоюзной организации.

Вся работа профсоюзного комитета ведется в соответствии с планом работы, который утвержден на первом (на начало каждого года) заседании профкома.

Всего за отчетный период проведено 1 общее собрание трудового коллектива, 10 заседаний профкома, 2 собрания членов профсоюза и 2 заседания профкома с работодателем по вопросам внесения дополнений в коллективный договор и по вопросу о 36-часовой рабочей неделе для женщин, работающих в сельской местности.

Координирует работу ППО «ТЭТ» Марийский республиканский комитет Профсоюза работников образования и науки РФ, председателем которого является Л.В.Пуртова.

Учёт членов Профсоюза осуществляется профсоюзным комитетом.

Всю свою работу профсоюз строит на принципах социального партнерства и сотрудничества с администрацией техникума, решения всех вопросов путем конструктивного диалога в интересах работников техникума.

Администрация учреждения при разработке нормативно-правовых актов, затрагивающих социально-трудовые права работников, учитывает мнение профсоюза. Профсоюзный комитет участвует в разработке, утверждении и согласовании различных положений, составлении графика отпусков, в рассмотрении заявлений на оказание материальной помощи. Материальную помощь за 2015год оказали 30 сотрудникам техникума из них 13 сотрудников члены первичной профсоюзной организации «ТЭТ».

Работа профсоюзной организации заключается в основном в представлении интересов трудящихся на всех видах совещаний, собраний. Основным инструментом социального партнерства между работодателем и Профсоюзной организацией является Коллективный договор (КД), который регулирует вопросы условий труда, организации

отдыха, предоставления льгот и гарантий работникам техникума. Была создана рабочая группа по разработке КД в количестве 5 человек. Для внесения поправок, замечаний, дополнений КД был предоставлен к общему доступу в обоих корпусах техникума. Комиссия рассмотрела все замечания и предложения, затем КД приняли на общем собрании коллектива и направили на регистрацию, которая будет проходить в апреле. Согласно КД все работники техникума, независимо от принадлежности к профсоюзу, будут пользоваться социальными льготами, предоставляемыми им в соответствии с коллективным договором.

Одним из направлений деятельности профсоюза является контроль здоровья сотрудников техникума. Для этого каждый год проводятся медицинские осмотры. Для всех сотрудников техникума медицинский осмотр проходит бесплатно. На медицинский осмотр выделено из бюджета техникума 68000 рублей. Совместно с руководством техникума профком контролирует благоприятные условия труда: температурный режим, организация питания сотрудников и обучающихся. В каждом кабинете, лаборатории, производственных мастерских есть уголки по охране труда с инструкциями. Нарушений охраны труда выявлено не было.

Председатель Профсоюзной организации техникума Е.С.Соловьёва принимала участие в работе аттестационной комиссии по проведению аттестации работников на соответствие занимаемой должности.

Значительное внимание в работе профкома занимает информационное обеспечение профсоюзной работы, в рамках которой проведены личные встречи с членами профсоюза, консультации по интересующим вопросам. На стенде «Профсоюзный уголок» постоянно размещается необходимая профсоюзная информация (план работы, объявления, поздравления и т.п.)

Члены профсоюзной организации активно участвовали в мероприятиях техникума. Профком совместно с администрацией техникума проводил праздничные мероприятия к Новому году, Дню защитника Отечества, Международному женскому дню, Дню Учителя, Дню пожилых людей. Была проведена Новогодняя елка для детей сотрудников техникума, которая не проводилась в течение последних 15 лет. В ее организации профком принял активное участие. Мероприятие отличалось высоким уровнем подготовки, большим количеством участников, интересной творческой задумкой и теплой, дружеской атмосферой. Благодарность от профкома была объявлена всем организаторам и студентам техникума, кто помогал в его проведении. После проведения мероприятия сотрудники техникума выразили просьбу проводить его ежегодно.

Не остается без внимания ни один член профсоюза, и каждый может рассчитывать на поддержку в трудной ситуации.

От имени администрации и от своего имени лично хотелось бы поблагодарить всех членов нашей первичной профсоюзной организации за помощь и активное участие в профсоюзной работе техникума.

От имени профсоюзного комитета выражаем особую благодарность директору ГБПОУ Республики Марий Эл «ТЭТ» А.Н. Новокшанову за сотрудничество и помощь в работе профсоюзной организации.

В перспективе ставим перед собой следующие задачи:

- увеличить численность первичной профсоюзной организации;
- осуществлять профсоюзный контроль по соблюдению работодателем трудового законодательства;
- разнообразить досуг.